
 

D044 
 
 
Quali operazioni contabili possono portare all’azzeramento di un residuo passivo? 
 
 

Provvedimento amministrativo e norme eurounitarie: obblighi per la P.A. e conseguenze 
giuridiche della violazione sul provvedimento. 

 

The Commission shall submit proposals for working out and implementing the common 
agricultural policy, including the replacement of the national organisations by one of the forms of 
common organisation provided for in Article 40(1), and for implementing the measures specified 
in this Title. 

Cos’è il sistema operativo? 
a. Un software che fa da intermediario tra l'utente e il computer 
b. Un programma per la realtà virtuale 
c. Un virus informatico 

 
Quale di questi non è un programma di videoscrittura? 

a. Microsoft Word 
b. Libre Office Write 
c. Photoshop 


